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WP.0002.10.2025     
 
 

Protokół  Nr XIX/2025 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 29 października 2025 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.00 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2024r. poz. 107 z późn. zm.) Przewodniczący 
Rady Powiatu – Artur Szymczak otworzył XIX Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 21 Radnych, co stanowiło 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad. 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 
 

wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 
– uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 

 
- do ppkt. b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 - 2031 – uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- jako ppkt.e) w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego montażu barierek 

ochronnych przy drogach powiatowych, 
 
- jako ppkt.f) w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu Kaliskiego 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na 2026 rok. 
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Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 
rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 

   
 - do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025. 
 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę        
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 w nowym brzmieniu, został 
wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”. 

 
 - do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2025 - 2031 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 

brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 

głosowało 21 Radnych, 21 głosami "za".  
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2025 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami 
„za”. 
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  - wprowadzenie jako ppkt. e) projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku 
dotyczącego montażu barierek ochronnych przy drogach powiatowych, 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia 

wniosku dotyczącego montażu barierek ochronnych przy drogach powiatowych, 
został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za” 

 
 - wprowadzenie jako ppkt. f) projektu uchwały w sprawie uchwalenia Programu 

współpracy Powiatu Kaliskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok 
 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

Programu współpracy Powiatu Kaliskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, 
został wprowadzony do porządku obrad 21 głosami „za”. 
 

 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
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 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 
nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 

  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 21 Radnych, przy 21 

głosach "za". 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XIX Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami. 
 

1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego z dnia 24 września 

2025 roku. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 
a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025, 
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031, 
c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 

Kaliskiego – Starosty Kaliskiego, 
d) zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia samorządowej jednostki 

organizacyjnej pod nazwą Powiatowe Centrum Obsługi Administracji oraz 
nadania jej Statutu, 

e) w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego montażu barierek ochronnych przy 
drogach powiatowych, 

f) w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu Kaliskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na 2026 rok. 

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025. 
7. Informacja o analizie oświadczeń majątkowych radnych i pracowników       

samorządowych za 2024 rok. 
8. Interpelacje i zapytania radnych. 
9. Wnioski i oświadczenia radnych. 
10. Zamknięcie obrad. 
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 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego z dnia 
24 września 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XVIII Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XVIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 21 Radnych, przy 21 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XVIII Sesji 
Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 21 głosami „za”. 

 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 21 Radnych, 
przy 21 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 
zostało przyjęte 21 głosami „za”. 

. 
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 Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną w dniu 
28 października br. (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 
protokołu). Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i 
Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XIX/180/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2025 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami 
„za”. 

 
 Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2025 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną w dniu 
28 października br. (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 
protokołu). Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i 
Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XIX/181/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 
2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego  w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – Starosty 
Kaliskiego (projekt uchwały stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 

 
W tym momencie salę obrad opuścił Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. 
Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 

kworum. 
 Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 20 Radnych Powiatu 

Kaliskiego. 
 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 20 Radnych, przy 20 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XIX/182/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota 
Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur 
Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Jan Adam Kłysz 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – Starosty 
Kaliskiego, została podjęta 20 głosami „za”. 
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 W tym momencie na salę obrad przybył Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zaproponował, aby ponownie sprawdzić 

kworum. 
 Przewodniczący Rady stwierdził, iż w obradach uczestniczy 21 Radnych Powiatu 

Kaliskiego. 
 
 Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą Powiatowe 
Centrum Obsługi Administracji oraz nadania jej Statutu (projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Organizacyjno - Statutowej (opinia stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XIX/183/2025  (uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą Powiatowe Centrum 
Obsługi Administracji oraz nadania jej Statutu , została podjęta 21 głosami „za”. 

 
 Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie rozpatrzenia 
wniosku dotyczącego montażu barierek ochronnych przy drogach powiatowych 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

drogą elektroniczną w dniu 28 października br. Przedmiotowy projekt uchwały został 
wypracowany na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
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 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 
uchwałę Nr XIX/184/2025  (uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku 
dotyczącego montażu barierek ochronnych przy drogach powiatowych, została 
podjęta 21 głosami „za”. 

 
Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu porządku 

obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia Programu 
współpracy Powiatu Kaliskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

drogą elektroniczną w dniu 28 października br. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał 
opinię pozytywną Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinia stanowi załącznik nr 22 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych, przy 21 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XIX/185/2025  (uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie uchwalenia Programu 
współpracy Powiatu Kaliskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok, została 
podjęta 21 głosami „za”. 
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 Ad. 6. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu 
Kaliskiego za rok szkolny 2024/2025 (informacja stanowi załącznik nr 24 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady przypomniał, iż Radni otrzymali przedmiotową 

informację w materiałach sesyjnych. 
 
 Przedmiotowa informacja była przedmiotem posiedzenia Komisji Edukacji, 

Kultury i Sportu Rady Powiatu Kaliskiego i została przyjęta jednogłośnie (opinia 
stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad przedmiotową informacją. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do 

głosowania nad przyjęciem przedmiotowej informacji. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 21 Radnych 21 głosami "za" przyjęła 

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Kaliskiego za rok szkolny 
2024/2025. 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Monika Duras, Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, 
Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, 
Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław 
Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, Dariusz Wawrzyniak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Informacja o stanie realizacji zadań 
oświatowych Powiatu Kaliskiego za rok szkolny 2024/2025 została przyjęta 21 
głosami „za”. 

 
 Ad. 7. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - Informacja o analizie oświadczeń majątkowych radnych i 
pracowników samorządowych za 2024 rok. 

 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski przedstawił analizę oświadczeń majątkowych pracowników 

samorządowych za 2024 rok (informacja stanowi załącznik nr 26 do niniejszego 
protokołu). 
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 Przewodniczący Rady przedstawił analizę oświadczeń majątkowych Radnych 
za 2024 rok w oparciu o załączony materiał (informacja stanowi załącznik nr 27 do 
niniejszego protokołu). 

 
 
 Ad. 8. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad.9. Wnioski i oświadczenia radnych – nie zgłoszono.  
 
 Ad. 10. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XIX 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 29 października 2025 roku. 
 Obrady XIX Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 9:27. 
 
         Przewodniczył: 
 
       Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego

          /-/ 
         Artur Szymczak 
 
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 


